

# 瞧,这是英国“最美面孔”

## 18岁女学生战胜8000多名对手获此头衔



说,科尔盖特报名参加英国独立电视台举办的“英国最自然美丽面孔”大赛。赛事主办方旨在弘扬自然美,鼓励女性以素颜为荣。比赛要求参赛者脸部没有接受过任何整容手术或注射肉毒杆菌,不带妆参评。

科尔盖特往脸上抹了一点儿凡士林和遮瑕霜,涂上薄薄一层粉底霜,刷上睫毛膏参赛,打败了大约8000名对手,赢得“英国最自然美丽面孔”头衔。

当地人开玩笑说,海风帮助科尔盖特胜出,或是炸薯条中有什么秘密成分有助养颜美容。

专家认为,科尔盖特胜在面部比例接近完美。一些研究结果显示,女性面孔达到一定比例时最具吸引力。譬如,双瞳间距略小于双耳间距的一半,科尔盖特的比例为44%;双眼至嘴唇距离略大于发际线至下巴间距的1/3,科尔盖特的比例为32.8%。

比赛的奖品是拜访伦敦一家模特经纪公司,科尔盖特的形象还将出现在“超级药房”全国连锁店的广告牌和海报上。

科尔盖特告诉英国《每日邮报》记者,自己很想从事模特行业,不过现阶段正在学习贸易、地理和心理学,进入大学后打算学习贸易管理。

“女性没必要觉得自己必须化妆。我希望人们看到我,然后发现她们没必要(化妆)。我非常喜欢自己的外貌,决不接受整容手术或者注射肉毒杆菌。”科尔盖特说。

英国圣安德鲁斯大学心理学院感知实验室的卡门·勒费夫尔说,美与比例匀称密切相关,“弗洛伦丝·科尔盖特具有美的所有经典标志,大眼睛、高颧骨、嘴唇丰满、肤色白皙”。

□新华社供本报特稿(黄敏)

意大利文艺复兴时期的艺术巨匠莱昂纳多·达·芬奇一直希望画出最美丽的面孔,整容医生则希望整出一张最美面孔。英国18岁女学生弗洛伦丝·科尔盖特(如图)有一张“英国最自然美丽面孔”。

科尔盖特家住肯特郡小镇迪尔,就读于多佛语法学校,正在准备高级水平考试,每逢周六勤工俭学,在海边一家油炸食品店打工。

经不住朋友、家人和食品店顾客的多次劝

## 奇迹!

### 美国孕妇脑死亡42天后产双胞胎

□中国日报供本报特稿(信莲)

在因脑部动脉瘤发作、被宣布脑死亡42天之后,美国密歇根州26岁的克里斯蒂娜于今年4月17日产下一对双胞胎男孩,创造了一个医学界的奇迹。不过,双胞胎的健康情况并不稳定。

克里斯蒂娜的姑姑丹尼尔在接受采访时说,今年3月6日,克里斯蒂娜正跟男友带着她3岁的儿子散步,突然倒地不起。医生诊断后发现,克里斯蒂娜大脑中有两个动脉瘤,突然破裂导致她失去知觉。

随后,克里斯蒂娜被宣布脑死亡。不过,她的家人从未放弃让她苏醒过来的希望。丹尼尔说:“我们经常抚摸着她的肚子,

跟孩子说话。”

然而,经过几个星期的观察之后,克里斯蒂娜的情况越来越糟糕,她不断升高的血压对腹中胎儿的健康产生巨大威胁。在跟她的家人充分沟通后,医生在其未经麻醉的情况下实施了剖宫产手术,一方面要尽可能保住孩子的性命,另一方面也希望剧烈的疼痛能唤醒“沉睡的”克里斯蒂娜。不过,奇迹始终没有发生。克里斯蒂娜在产下双胞胎儿子亚历山大和尼古拉斯之后离开了人世。

由于在母亲腹中几经波折,这对双胞胎目前的情况不容乐观。出生时,他们都只有6英寸(约为15.24厘米)长,尼古拉斯重1磅9盎司(约为1.4斤),亚历山大只有1磅5盎司(约为1.2斤)。

## 过分!

### 英国飞行员开公家飞机买牛肉

□据中新网

近日,英国海岸警卫队的一名飞行员遭到停职,理由是其被拍到驾驶公家飞机(如图)前往苏格兰岛买牛肉。

据悉,买牛肉的地方距离直升机基地约137公里,他买回的新鲜牛肉价值400英镑。牛肉店老板称,这已经是第二次有人驾驶直升机来这里买牛肉了。飞行员所驾驶的直升机由阿伯丁直升机公司管理,该公司受雇于英国海岸警卫局,并为警方提供海上搜救服务。

该公司发言人表示:“我们对雇员的职业素养有很高的要求,如今发生了这样的事情,我们将展开调查,并给予适当处罚。”



由于直升机之前参加了例行训练,之后没有别的训练任务,因而可以判定这是一起违规事件。公司将承担此次飞行的费用,而不动用纳税人的钱。”

Rinnai  
林内

### 沐浴品质,取决于您的热水器

一流设计、一流选材、一流工艺是林内中国二十年矢志不渝的追求



洗澡是一种享受



洗澡是一种烦恼

活动时间:2012年4月25日-5月3日

- 一、RUS-10FE2M(F),智能变频恒温防冻型,原价4980,现价?????
- 二、除特例外,全场有折扣,套购有惊喜,并有超值礼品赠送!
- 三、更多优惠,更多特例,请至商场咨询或致电0379-62387110

林内燃气快速热水器 RUS-20RFJ



- 超大水量,无限享受
- 远程多点精确遥控,舒适、方便
- 16段数码水温设定,满足多样化水温需求
- 全自动电脑控制系统
- 室外吸排,营造室内绿色空间



热烈庆祝上海林内有限公司  
荣获上海市质量金奖

洛阳市曼航商贸有限公司

http://www.rinnai.com.cn

洛阳社区  
洛阳人的网上家园

文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万